

**Miskolc Megyei Jogú Város
Roma Nemzetiségi Önkormányzata**

JK: 80.055-21/2014.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzat Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2014. október 21-én 10:00 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal Jegyzői Kabinetének tárgyalójában tartott **alakuló** üléséről.

Jelen vannak: a Roma Nemzetiségi Önkormányzat megválasztott képviselői

- Botos Ferenc
- Gulyás Ferenc
- Lakatos Ernő
- Váradi Gábor Elemér

- Dr. Orosz Gábor a Helyi Választási Bizottság elnöke
- Miklós Béláné aljegyző
- Dr. Tanner Éva jegyzői referens
- Sipos Melinda önkormányzati referens

Lakatos Ernő korelnök: Köszönti a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének alakuló ülése alkalmából a Roma Nemzetiségi Önkormányzat megválasztott képviselőit, a tanácskozási joggal jelenlévőket, minden meghívott vendéget. Valamennyi megválasztott képviselőnek ezúton gratulál, jó egészséget és sikereket kíván az előttük álló öt év munkájához. Külön köszönti Dr. Orosz Gábor urat, a Helyi Választási Bizottság elnökét.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület négy tagja jelen van, így a testület határozatképes. Tájékoztatja a testületet, hogy elsőként a jegyzőkönyv-hitelesítő valamint a jegyzőkönyvvezető személyéről kell dönteniük. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Botos Ferencet, jegyzőkönyvvezetőnek Sipos Melindát javasolja megválasztani. Kéri, hogy szavazzanak.

A Képviselő-testület 3 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett jegyzőkönyv-hitelesítőnek elfogadta Botos Ferencet, valamint 4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett jegyzőkönyvvezetőnek Sipos Melindát.

Lakatos Ernő korelnök: Kéri, hogy most az ülés napirendjéről szavazzanak. Tájékoztatja a testületet, hogy az alakuló ülésre szóló meghívó korábban kiküldésre került. Megkérdezi a képviselőket, hogy a napirenddel kapcsolatosan van-e kérdés, vagy javaslat. Megállapítja, hogy nincs, így kéri a képviselőket, hogy szavazzanak a meghívó szerinti napirendi javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal az ülés napirendjét a meghívóban foglaltak szerint elfogadta.

Napirendi pontok:

- 1. Miskolc Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága elnökének tájékoztatója a nemzetiségi önkormányzati képviselők megválasztásának eredményéről**

Előadó: Miskolc Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottságának elnöke

2. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete tagjainak eskütétele

Előadó: Miskolc Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottságának elnöke

3. Javaslat a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elnökének és elnökhelyettesének megválasztására

Előterjesztő: Korelnök

4. Javaslat a Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének és tagjainak utalványozási jogkörrel történő felhatalmazására

Előterjesztő: Elnök

5. Javaslat a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről szóló tájékoztatásra, a vagyonyilatkozatok ellenőrzésére és nyilvántartására jogosult képviselők kijelölésére

Előterjesztő: Elnök

6. Egyebek

Előterjesztő: Elnök

Lakatos Ernő korelnök: Bejelenti, hogy munkájukat az 1.-2. napirendi pontok tárgyalásával kezdik

1. napirendi pont: **Miskolc Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a nemzetiségi önkormányzati képviselők megválasztásának eredményéről**

2. napirendi pont: **A Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete tagjainak eskütétele**

Lakatos Ernő korelnök: Felkéri Dr. Orosz Gábort, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy ismertesse a 2014. október 12. napján megtartott roma nemzetiségi önkormányzati választás eredményét.

Dr. Orosz Gábor a Helyi Választási Bizottság elnöke: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a 2014. október 12. napján megtartott roma nemzetiségi önkormányzati választáson mandátumot szerzett képviselők az alábbiak:

Lakatos Ernő	299
Botos Ferenc	303
Gulyás Ferenc	288
Váradai Gábor Elemér	298

Dr. Orosz Gábor a Helyi Választási Bizottság elnöke: Az eredmény jogerős, a megbízólevelek átadásra kerültek. Tájékoztatja a jelenteket, hogy a képviselők eskütétele következik, melyet együttesen tesznek le. Kéri a jelenteket, hogy az eskü letételéhez mindenki álljon fel. Felkéri a megválasztott képviselőket, hogy az általa elmondott eskü szövegét, nevükkel kiegészítve, testületileg ismételjék, majd az eskü végén meggyőződésük szerint tegyék hozzá az „Isten engem úgy segítjen” szöveget.

Az eskü szövege:

„Én / Lakatos Ernő, Botos Ferenc, Gulyás Ferenc, Váradai Gábor Elemér/, mint a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerinti roma nemzetiségi közösség tagja, esküszöm, (fogadom), hogy képviselői tisztségem ellátása során nemzetiségi közösségemhez hű leszek, az Alaptörvényt és a jogszabályokat

megtartom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, munkámat választóim akaratához híven, az örmény nemzetiség érdekeit képviselem, ennek során anyanyelvünk, hagyományaink, kultúránk megőrzésén és fejlesztésén fogok fáradozni.

(Az esküt tevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

Dr. Orosz Gábor a Helyi Választási Bizottság elnöke: Az eskütételt követően gratulál a megválasztott képviselőknek és átadja az esküokmányokat.

Lakatos Ernő korelnök: Megköszöni Dr. Orosz Gábor úr segítő közreműködését. Tájékoztatja a testület tagjait, hogy a 3. napirendi pont tárgyalásával folytatják munkájukat.

3. napirendi pont: **Javaslat a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elnökének és elnök-helyettesének megválasztására**

Lakatos Ernő korelnök: Tájékoztatja a testületet, hogy Roma Nemzetiségi Önkormányzat tagjai közül az elnök, valamint elnök-helyettes személyének megválasztása következik. A javasolt személyek közül a tisztséget az a jelölt nyeri el, akire a jelenlévő képviselők több mint fele igen szavazatát adja.

Megkérdezi az érintetteket, hogy kéri-e a napirend zárt ülésen történő megtárgyalását, amennyiben nem, úgy nyílt ülésen kerülnek megtárgyalásra a személyi kérdések. Megállapítja, hogy a napirendi pontot nyílt ülésen tárgyalják.

- A Képviselő-testület tanácskozássra visszavonul -

Lakatos Ernő korelnök: A tanácskozási szünetet követően folytatja az ülés vezetését.

A javaslatok alapján megkérdezi Váradi Gábor Elemér urat, elfogadja-e az elnöki tisztségre való jelölést.

Váradi Gábor: Igen, elfogadja.

Lakatos Ernő korelnök: Megállapítja, hogy Váradi Gábor Elemér az elnöki tisztségre való jelölést elfogadta. Ezt követően megkérdezi Gulyás Ferenc urat, elfogadja-e az elnök-helyettesi tisztségre való jelölést.

Gulyás Ferenc: Igen, elfogadja.

Lakatos Ernő korelnök: Megállapítja, hogy Gulyás Ferenc az elnök-helyettesi tisztségre való jelölést elfogadta. Megkérdezi van-e észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban megállapítja, hogy nincs, így a napirend tárgyalását lezárja, és kéri a testületet, hogy elsőként az elnök személyéről szavazzanak.

A Képviselő-testület 3 igen, 1 nem szavazattal Váradi Gábor Elemért elnökké választja meg, és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata RO-35/2014.(X.21.) határozata:

Tárgy: Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének megválasztása

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elnöknek megválasztotta

Váradi Gábor Elemért.

Felelős: a határozat kiadásáért a jegyző

Határidő: azonnal

Lakatos Ernő korelnök: Kéri, hogy most szavazzanak Gulyás Ferenc elnök-helyettesé történő megválasztásáról.

A Képviselő-testület 3 igen, 1 nem szavazattal Gulyás Ferencet elnök-helyettesé választja meg, és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata RO-36/2014.(X.21.) határozata:

Tárgy: Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnök-helyettesének megválasztása

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elnök-helyettesnek megválasztotta

Gulyás Ferencet.

Felelős: a határozat kiadásáért a jegyző

Határidő: azonnal

Lakatos Ernő korelnök: Gratulál a most megválasztott tisztségviselőknek, egyúttal kéri Váradi Gábor elnök urat, hogy vegye át az ülés vezetését.

Váradi Gábor elnök: Megköszöni a bizalmat a testületnek, valamint a választópolgároknak, akiknek köszönhetően eljuthattak idáig és újra képviselhetik nemzetiségüket. Megköszöni a Hivatal munkatársainak a választási időszakban végzett áldozatos munkáját. Gratulál Gulyás Ferencnek az elnök-helyettesi poszthoz. Hangsúlyozza, hogy az elnök-helyettesi tisztség csak jelképes, a sikeres működéshez az egész testület kitartása és munkája kell. Kiemeli, hogy az elmúlt 12 év munkáját kívánják folytatni továbbra is, a hagyományőrzésre fektetik a hangsúlyt. Fokozott jelentősége van a szakértői rendszernek, hogy minden területet átlássanak, hogy segíteni tudják a lakosságot. Látható tereket kívánnak létrehozni, egy olyan központot, ahol a kallódó fiatalok is találnak maguknak elfoglaltságot, és ezzel együtt láthatóvá válnak önkormányzatuk számára. Nagy hangsúlyt fektetnek a drogprevencióra, összekapcsolva a „Látható terek” programmal, amely ennek az időszaknak nagy kihívása lesz. Saját szociális szövetkezeteket kívánnak alapítani, amellyel különféle támogatásokra pályázhatnak, végezhetnek termelői és egyéb más tevékenységeket is. A gyerekekkel végzett programokat is a „Látható terek” programba kívánják beemelni. Megkérdezi van-e valakinek kérdése észrevétele.

Lakatos Ernő: Az elmúlt három évben elindult egy karácsonyi rendezvény, amely alkalmával

rászorulókat étkeztettek, melyet szeretnének az idén is megvalósítani. Egyetért abban, hogy a drog-prevenció lesz a legfontosabb feladat. Szeretnének kitelepülni az érintett körzetekben, hogy helyben tudjanak beszélgetni a fiatalokkal.

Gulyás Ferenc: Nem számított az elnök-helyettesi tisztségre, de köszöni a bizalmat, munkájával szeretné majd ezt meghálálni.

Váradi Gábor, elnök: Tájékoztatja a testületet, hogy a munkát a meghívóban foglaltaknak megfelelően a 4. napirendi pont megtárgyalásával folytatják. Elmondja, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan Cigány Nemzetiségi Önkormányzat néven szeretnék folytatni a munkájukat, hiszen mindenhol ez a név szerepel a bélyegzőt is ennek megfelelően készítették el annak idején, ezért ezen nem szeretne változtatni.

Miklós Béláné aljegyző: Tájékoztatja elnök urat, hogy Roma Nemzetiségi képviselőknek választották meg őket, Roma Nemzetiségi Önkormányzat néven alakultak meg, hiszen a jogszabályban is így szerepel, a korábbiaktól eltérően most nincs lehetőség a választásra.

4. napirendi pont: Javaslat a Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének és tagjainak utalványozási jogkörrel történő felhatalmazására

Váradi Gábor elnök: Az államháztartásról szóló törvény értelmében szükséges az utalványozási jogkörrel rendelkező személyek kijelölése és felhatalmazása. Javasolja, hogy minden képviselőnek adják meg ezt a jogkört.

Botos Ferenc: Megjegyzi, hogy ezzel a jogkörrel ő nem kíván élni.

Váradi Gábor elnök: Javasolja akkor, hogy az elnök, illetve elnök-helyettes személye mellett Lakatos Ernő képviselő úr részére is biztosított legyen az utalványozási jogkör gyakorlása. Megkérdezi, van-e kérdés, vagy észrevétel. Megállapítja, hogy nincs, így kéri, hogy a személyekről együttesen szavazzanak.

A Képviselő-testület 3 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata RO-37/2014.(X.21.) határozata:

Tárgy: Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének, illetve tagjainak utalványozási jogkörrel történő felhatalmazása

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete utalványozási jogkörrel felhatalmazza Váradi Gábor Elemér elnököt, Gulyás Ferenc elnök-helyettest és Lakatos Ernő képviselő-testületi tagot.

Felelős: Elnök

Határidő: azonnal

5. napirendi pont: Javaslat a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről szóló tájékoztatásra, valamint a vagyonyilatkozatok ellenőrzésére és nyilvántartására jogosult képviselők kijelölésére

Váradi Gábor elnök: A szükséges dokumentumokat a képviselők a megbízólevelek átvétele után megkapták. A kitöltött vagyonyilatkozatokat legalább két képviselőnek kell nyilvántartani, valamint ellenőrizni, most e személyéről kell dönteniük. Javasolja, hogy Gulyás Ferenc elnök-helyettes urat, illetve Botos Ferencet jelöljék ki erre a feladatra.

Botos Ferenc: Kijelenti, hogy ezt a feladatot nem vállalja.

Váradi Gábor elnök: Akkor Gulyás Ferencet és Lakatos Ernőt javasolja. Kérdezi a jelölteket elfogadják-e a tisztséget.

Gulyás Ferenc: Igen, elfogadja

Lakatos Ernő: Igen, elfogadja.

Váradi Gábor elnök: Kéri a testületet, hogy együttes szavazással döntsenek a vagyonyilatkozatok ellenőrzésére és nyilvántartására kijelölt személyekről.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata RO-38/2014.(X.21.) határozata:

Tárgy: Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről szóló tájékoztatása, illetve a vagyonyilatkozatok ellenőrzésére és nyilvántartására jogosult képviselők kijelölése

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről szóló tájékoztatást, illetve a vagyonyilatkozatok ellenőrzésére és nyilvántartására kijelöli Gulyás Ferenc elnök-helyettest, és Lakatos Ernő képviselő-testületi tagot.

Felelős: Elnök

Határidő: azonnal

6. napirendi pont: **Egyebek**

Váradi Gábor elnök: Az „Egyebek” napirendi ponton belül elsőként azt javasolja, hogy a testület hatalmazza fel a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatuk következő ülésen történő felülvizsgálata érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg. Amennyiben nincs kérdés észrevétel, kéri, hogy szavazzanak a javaslatról.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata RO-39/2014.(X.21.) határozata:

Tárgy: Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának felhatalmazása Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata érdekében szükséges intézkedések megtételére

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalát, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának következő ülésen történő felülvizsgálata érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Elnök
Határidő: azonnal

Váradi Gábor elnök: Tájékoztatja a testületet, hogy a névváltozás okán új bélyegző rendelete vált szükségessé. Javasolja, hogy a „Cigány” szó „Roma” szóra történő lecserélésén kívül, semmi mást ne változtassanak meg. Amennyiben nincs kérdés, kéri, hogy szavazzanak a javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület 4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadja a javaslatot.

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata RO-40/2014.(X.21.) határozata:

Tárgy: Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata bélyegzőjének megújítása

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a jogszabályban előírtaknak megfelelően bélyegzője feliratában a „Cigány” szót „Roma” szóra cseréli, a bélyegző egyéb tartalmi elemeinek változatlanul hagyása mellett.

Felelős: Elnök
Határidő: azonnal

Dr. Tanner Éva: Tájékoztatja a testületet, hogy a Magyar Államkincstár nyilvántartásában, mint Cigány Nemzetiségi Önkormányzat kerültek bejegyzésre. A névváltozás miatt egy kérelmet kell majd benyújtani. A törzskönyvi nyilvántartásba vételi intézkedések megtételére a testület felhatalmazást kell adjon az elnöknek.

Váradi Gábor elnök: Kéri a testületet, szavazzanak arról, hogy a törzskönyvi nyilvántartásba vételi intézkedések megtételére felhatalmazást adnak az elnöknek.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal felhatalmazza az elnököt az Államkincstárnál történő törzskönyvi nyilvántartásba vételi intézkedések megtételére

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata RO-41/2014.(X.21.) határozata:

Tárgy: Roma Nemzetiségi Önkormányzat törzskönyvi nyilvántartás módosításával kapcsolatos intézkedések

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Váradi Gábor Elemér elnököt a Magyar Államkincstárnál történő névváltozás okán szükségessé vált törzskönyvi bejegyzés módosítással kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: Elnök
Határidő: azonnal

Váradi Gábor elnök: Az elmúlt időszakban több mint 60 ember hagyta el az országot és menekültjogot kért Svájcban, és egyre többen érdeklődnek ennek a lehetőségéről. Hangsúlyozza, hogy önkormányzatuk senkit nem támogat ebben, ez egy saját, egyéni döntés. Ezzel kapcsolatosan megjegyzi, nagyobb rálátást szeretnének a folyamatokra, látni szeretnék azokat az embereket, akik oda kimentek. Mielőbb fel kívánja venni a kapcsolatot Polgármester úrral a kilakoltatások folytatásával kapcsolatosan. Javasolja, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat testülete személyesen látogassa meg ezeket az embereket Svájcban, ennek költsége összesen kb. 200 ezer forint, amely összeg magába foglalja az utazást, szállást, ellátást 4 főre.

Lakatos Ernő: Fontos, amit Elnök úr mond, de Polgármester úrral mielőbb egyeztetni kellene a lehetőségekről. Mindent tisztázni szükséges előre, a visszajövetellel kapcsolatosan is, hogy a kint lévő embereknek pontos információkat tudjanak mondani. Nem akarnak senkit magára hagyni, de ennyi ember visszahozása Miskolcra elég nagy költséggel járhat.

Botos Ferenc: Polgármester úr korábban már nyilatkozott ezzel kapcsolatosan, de nagyon fontos lenne a konkrétumokról egyeztetni. Jó lenne tudatni azokkal, akik kimentek, hogy figyelik a helyzetüket és amiben tudnak segítenek nekik.

Váradi Gábor elnök: Még egyszer hangsúlyozza, fontos lenne személyesen látni a helyzetet, hiszen főlegesen tömegesen kiutazni, ha ott sincs lehetőség. Nem az a cél, hogy az emberek elmenjenek, hanem hogy itthon maradjanak. Megkérdezi, van-e valakinek javaslata, észrevétele, mivel nincs, kéri a testületet, hogy szavazzanak a javaslatról.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata RO-42/2014.(X.21.) határozata:

Tárgy: Svájci menekülttáborok lakóinak személyes meglátogatása

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. november hónapban 4 fővel látogatást tesz a Svájci menekülttáborban. Az utazás szervezését az Elnök bonyolítja, melyről utólag beszámol a Képviselő-testületnek.

A kapcsolódó költségekre – utazás, szállás, ellátás - 200 ezer forint összeget biztosít Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2014. évi költségvetése terhére.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

Váradi Gábor elnök: Megkérdezi, hogy „Egyebek” napirendi ponthoz van-e valakinek javaslata. Megállapítja, hogy nincs, így megköszöni a testület munkáját, az ülést 10:55 perckor lezárja.

K. m. f.

Botos Ferenc
jegyzőkönyv- hitelesítő

Váradi Gábor
elnök

Sipos Melinda
jegyzőkönyvvezető

Dr. Tanner Éva
jegyzői referens

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

Dr. Csiszár Miklós
jegyző